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Acta No. 04
SESION ORDINARIA

11:00 horas.

ACTA  DE  LA TERCERA SESION ORDINARIA  DE LA  COMISIÓN
EDILICIA  DE  JUSTICIA

En las instalaciones del Palacio Municipal de Guadalajara, ubicado en la Avenida
Hidalgo número 400, a las 11:00 horas del día 29 de marzo del año 2019, en el
mezanine 2 y previo citatorio girado a los integrantes de la Comisión Edilicia de
Justicia, suscrito por el Presidente de dicha comisión, en los términos del artículo
43 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, se dieron cita las y los
integrantes de la misma con la finalidad de desahogar la tercera sesión ordinaria
de la Comisión Edilicia de Justicia, de conformidad al siguiente orden del día:

1.- Lista de asistencia y declaración de quórum.
2.- Aprobación del orden del día.
3.- Aprobación del acta de sesión celebrada el día 13 de febrero del año
2019.
4.- Asuntos Varios.
5.- Clausura.

Se desahoga el punto 01 del orden del día, Regidor Eduardo Fabián
Martínez Lomelí: Buenos días compañeras y compañeros regidores que nos
honran con su asistencia a esta sesión, para dar inicio a la tercera sesión Ordinaria
de la comisión edilicia de Justicia. Instruyo a la Secretaria Técnica proceda a tomar
lista de asistencia  y verifique la existencia del quórum legal.

Secretaria Técnica Isabel Viridiana De la Torre Guzmán: Buenos días,
Presidente Regidor Eduardo Fabián Martínez Lomelí, presente, Regidora Verónica
Gabriela Flores Pérez, presente, Regidora María Cristina Estrada Domínguez,
presente; Regidora Claudia Gabriela Salas Rodríguez, presente; Regidor Víctor
Manuel Páez Calvillo presente. Informarle presidente que se encuentran presentes
todas y todos los integrantes de esta comisión.

Regidor Eduardo Fabián Martínez Lomelí: Contando con la presencia de todos
los integrantes de la comisión, se declara quórum legal y validos los acuerdos que
aquí se tomen, por lo anterior se da por desahogado el primer punto del orden del
día.
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Se desahoga el punto 02 del orden del día, Regidor Eduardo Fabián
Martínez Lomelí: En el desahogo del segundo punto del orden del día, en
votación económica les consulto a los integrantes de esta comisión, ¿si están de
acuerdo en aprobar el orden del día propuesto en la convocatoria?, de ser así,
manifestarlo levantando su mano. Aprobado.

Se desahoga el punto 03 del orden del día, Regidor Eduardo Fabián
Martínez Lomelí: Ahora bien, continuando con el desahogo del tercer punto del
orden del día, se pone a su consideración, la aprobación del acta de la sesión
celebrada el día 13 de febrero del año 2019, para lo cual si tienen a bien,
propongo la omisión de la lectura de la misma, en virtud de que les fue remitida
con anterioridad. Por lo que les consulto, ¿si alguien desea hacer uso de la voz?,
No habiendo quien, en votación económica les consulto, ¿si se aprueba? Aprobada.

Se desahoga el punto 04 del orden del día, Regidor Eduardo Fabián
Martínez Lomelí: Continuando con el cuarto punto del orden del día,
correspondiente a asuntos varios les pregunto ¿si alguien desea hacer uso de la
voz?

No habiendo quien, y no habiendo más asuntos que tratar, en desahogo del
quinto punto del orden del día,  se da por clausurada la presente sesión,
siendo las 11:20 horas con veinte minutos, del día 29 de marzo del presente año.
Muchas gracias, y que tengan excelente día.

A t e n t a m e n t e

Salón de Sesiones del Ayuntamiento de Guadalajara
Guadalajara, Jalisco, abril del 2019.

“2019, Año de la Igualdad de Género en Jalisco”

Los integrantes de la Comisión Edilicia de Justicia

REGIDOR EDUARDO FÁBIAN MARTÍNEZ LOMELÍ
Presidente de la Comisión Edilicia de Justicia.
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REGIDORA  VERÓNICA GABRIELA  FLORES PÉREZ
Vocal de la Comisión Edilicia de Justicia.

REGIDORA MARÍA CRISTINA ESTRADA DOMÍNGUEZ
Vocal de la Comisión Edilicia de Justicia.

REGIDORA CLAUDIA GABRIELA SALAS RODRÍGUEZ
Vocal de la Comisión Edilicia de Justicia.

REGIDOR VÍCTOR MANUEL PÁEZ CALVILLO
Vocal de la Comisión Edilicia de Justicia.


